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(1) HCIEHOWKH 2#52Cw3 (HBECl &42%) oTHBTHY, HOWGTH'
ZFM-oTwd (HHIIHO &4 5) OoTHETH 5,
(AL LTOH0 H #Z0WY, HO 2% 5 |
H,0-+HCl — H,0" +CI”

(2) HORNH;IZH'" 252 Tw5s (-AHE0H &t7%5%) OTHTHY, NH,id
H' 2% M-oTwa (HZENH," £%2%) OTHETH 5,
(BELTOHO H™ ZthL, OH 2% 5 |
H,0+NH, == NH,"+O0H"
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M1 (1) LO0X107°f%
(2) 1.0
(3) 13

M2 (1) 6.0x10°
(2) 11

M3 2.0x10°

M4 (2) (3) (1)

e
il
(1) pH4.0 DKEBHRDOKEA & Y ikE [H'], B XU pH2.0 DKEEDKEA + »ikE
(H'], &
[H'],=10 ‘(mol/L), [H'1,=10 *(mol/L)

£

[H], 10" _ .,
. = 107 =10"°(f%)

(2) ML, HALKFZHCIOKRBHE TH D, HCLIZEHBTH b, KIZHEITF S EI1F1T%nsL
WCREELTAKFEAL Y H LW A > ClU 1225 GaBRimiaitod 4, REL
WCELICH D DB nIE, SEICEB L TwbEE£ 2 TLWw) T, 0.10mol/L O¥E#ET

FS

HCl — H" + CI” (Hifn)

(E#ERT)  0.10 — —  [(mol/L)

(BHER) 0 0.10 0.10  (mol/L)
£o7T

pH=—log[H"]=—10g0.10=—1ogl0 “'=1.0
(3) KE{bF MY 7 A NaOH 3 TH ), KERPTREICERLTF MY A4
F ¥ Na® LKA + > OH 127450 T, 5.0x10 “mol/L ®» NaOH /K Tl
NaOH — Na' + OH  (Hf¥)

(FEHERT) 5.0Xx10°° — — (mol/L)
(BHETS) 0 50107 5.0x10* (mol/L)

X 5T, KEALHI A 4 Vi [OH 1=5.0x10"(mol/L) Th%. ML, koA +
U Ky l22oWnW T

Ky=[H"J[0H ]=1.0x10""(mol’/L")
DY DS, ZOKBBPOKFEA F VE [H] &, KX TRdOLND,

Ky  LOox107"

OH ] ~ 5.0%x10° =2.0x10"{mol/L)

[H']=

Yo, pHix
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pH=—log[H"]=—1og(2.0x10™") =13—10g2=13—0.30=12.7
2
(1) #ikgddizoc, [HI1=[OH ] PMEIZLTWwWb, EELY, Ky=[H"][OH]
=1.0x10 "(mol’/L*) TH 275, KFEA L+ Vil H'] &
[H'][OH ]=[H"1*=1.0x10""(mol*/L*)
[H']=1.0x10"(mol/L)
2%, #HAKLOLHIZIEH 2°1.0X10 mol fFFEL TV B 05, FoMkiE, 7RI K
O N=6.02x10" X 1
1.0X107"X6.02 X 10%=6.02x10'
(2) 5.0x10 “mol/L ®» NaOH /K 20mL 27K % il 2 T4 % 1.0L(=1000mL) (2
L2k &, #7224 U7z NaOH KB ORI

20 _,
5.0 X 10 X 2000 =1.0x10""(mol/L)

NaOH OEEEIX 1 %2 TLwoT, 1.0X10 *mol/L ® NaOH KB 5, Eif
WBOFEWEB LA+ v OEIVERIZ
NaOH —= Na' + OH (HAT)

(BHERT)  1.0x107° — - (mol/L)
(FEBERR) 0 1.0x10°° 1.0Xx10° [(mol/L)

o7
[OH ]=1.0X10"°(mol/L)
ThHY, ThEKRDAF o F Ky=[H1[OH 1=10 “(mol¥/L?) X

Ky 10x107M .
[H']= OHT = 1ox10~ =1.0x10""(mol/L)

pH=11

M3 5.0x10"mol/L ® 1 flin§5Ek% HA &£ 3 &, KFEEP TIIRD X ([C—EB0EH il
LTKREAFTYH &A™ DER LTS,
HA == H +A™
HA OEEELY ¢ L35 L, BHNBOZNENORER, KOLHIIHhD,

HA = H  + A (HiA)
(FEHERT) 5.0%10 - - (mol/L)
(FE#ER) 5.0x10°(1—a) 50x107%¢  5.0x10°¢  [mol/L)

HEEXD, ZOKEBED pH=3.0 Tho72Z b, KFEAF ViEE [H] X
[H"1=1.0x10"*(mol/L)

ThHb, LIzD->T, RADIKD LD,
[H']=5.0x10"*¢=1.0x10"°

~1.0x107°

_ —2
a= 50107 2.0x10
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M4 pHO/NSWIE T%bh, KEA T VREOKREWGIHIZERNUT I v,
(1) KRFEAF VRE
1.00.0050=5.0xX10"*{mol/L)
(2) WM 2MOMBETH D DT, KEA T VEEIR
0.010x2=2.0x10 *(mol/L)
(3) FMUZAKEROKFEA F ViRE

10 .
1.0x 1000 =1.0Xx10"*(mol/L)

&Y, pHOMSWIHIZHENRS &L, (2) (3) (1) &b,
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(3]

(1) @
(2) ®

1) 10mL @ 0.10mol/L FEEE KA Z K TARL T 1.0L(=1.0X10°mL) &552&, 4L
7o BEER KA O 1 X
10
1.0x10°

BEMRIZ55ME 72 O T, KEWRH TIRKRD X )\ —#2E#E L CHERE 1 4 >~ CH,COO ™ &k
FAFH ZELTWAS,
CH,COOH == CH,COO +H"
526779750, 1.0X10 "mol/L @k & OEFBOEEEEIX, 010 THHHh5
CH,COOH == CH,CO0O + H’ (HAT)
(FEHER) 1.0x10°* — — (mol/L)
(E#EE) 1.0x107°(1—0.10) 1.0x107°x0.10 1.0x10*x0.10 (mol/L)
Eebe LIzhoT, KREAL ViE [H] &
[H']=1.0x10"°x0.10=1.0x10"*(mol/L)
LY, LD Z ORISR O pH &
pH=—log[H']=—log (1.0X10 ) =4.0 —@
(2) (1)THMRL72KER (1.0X10 *mol/L OFEME) 5 0.10mL & 1, KTHRLT

WL 2§ 5L, BEMOWREX

0.10
10x10°
THy, BELOERIY, FBOEMEIZ1.0E %50, KERTOKES F VikEH]
=1.0X10"*(mol/L) k1354w (Zh7Fk pH=8.0 T, HMMoKEHRE z-TLE
Vo BEEAEAFGML TV &, [H1=1.0x10""(mol/L), 2%y pH7.0 IZR Y 7%
CEDWTWLA, pHAS7 22 THEMEMIC R 2 Z i3k v, i, FEEROEEELC
FOAELZH (1.0X10 *mol/L) »iFH»Iz, AoEE (H,0 == H +OH ) 12X bk
UL H AT H720THb,  —6

A LURANCHET L TAR LD,

KOBHICEVALZ H 1E, LOX) RKBRICOHELET ZA, ZOREIT DTN
THs (BHEABEBHTIZ10 mol/L £ b %), T2, BOBHICLIVALS
H' OBRESKEVKERCTIEIERL TEXLHEDL VA, TOL) CBOEHIZLY
AU B HY OEENRT NS VKIBHRTIZ, KOBHICLYELSZ H 2MHETE 2w,

1.0X10 "mol/L BEME KB IC B VT, KOBEMICI VAL KEA T v OREE

(

0.10% =1.0x10"*(mol/L)

1.0x107°x

=1.0x10*(mol/L)
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xlmol/L)&§ 5 &

H,0 == H +O0H"
X0, FHIFETLZ OH O#ED x(mol/L) THhbH., —7, I OFEERAKER T CIRHERE
SFPRIFIETEECEHELTVLOT, BEBSTORBICEI DAL H ORER 10X
10 mol/L TH 5. & » T, Bk O H™ & CH,COO DR

CH,COOH == CH,COO  + H’

1.0X107%  2+1.0x10 *(mol/L)

b L72hoT, KOAF Ui Ky=1.0x10 “(mol¥/L%) X1

[H'J[OH ]=(z+1.0x10"*) xx=1.0x10""
SRR EML L, V0T =20, x>0%0

2=0.95X10"(mol/L) £RKDBZ EHRTE 5%,
pH Z#itH 35 &

[H'1=0.95%10 "+1.0x10 *=1.05x10""(mol/L]

pH=—log[H"1=—10g(1.05X10"") =7—1ogl.05=7—0.021=6.979
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7]
nEE
(1]
RE
M1 (1) HNO;+NaOH—NaNO,+H,0
(2) H,S0,+Ca(OH),—CaS0,+2H,0
(3) CH,COOH+KOH—CH;COOK+H,0
M2 (1) 38 3.0, KEELH Y 7 2KERK  11.0
(2) 35
(3) 10.3
M3 (1) 2.0
(2) (a) 1E, (b) &
fFE
i

(1) 7l HNO, X 1 fliofg, A tF VU 724 NaOH i3 1 itk <cdh b, L7zh - T,
Imol ® HNO, & 1mol ® NaOH s #iux, H & OH 18R % L JUST 50
(2) WM H,SO, & 2 fliolg, KEE{bH v s Ca(OH), X 2MlintEikTd s, Lizdo
T, 1mol ® H,S0, & 1mol ® Ca(OH), 23 It§ i, 2mol ® H™ & OH™ 13 @A 7
CHRIBT %0
(3) MM CH;COOH i 1 filio®g, KM b ) 7 A KOH ik 1flioifidk T 2, L7zd->T,
1mol » CH,COOH & 1mol » KOH 23Ut 3 4, H' & OH 38R 7% S JUST 5o
]2
(1) HAbkFEI 1MomEET, BEELS1 XD, 1.0X10 " mol/L DIEEEFOKREL + >~
W (H] &
[H']=1.0x10*(mol/L)
E% b, L7zdioT
pH=—log[H"]=—10g(1.0x10*)=3.0
KOH (¥ 1 lio5hizE <, BHEEA1 X0, 1.0x10 ’mol/L @ KOH /K& O KEERL
WA & vigEE [OH ] X
[OH ]=1.0x10 *(mol/L)
Ehbe LIAoT, KOAF U FED

oKy o 10x107M n
()= 10T = Toxio® = L0x10 " (mol/L)

pH=—log[H"]=—1og(1.0x10 ") =11.0




(2) 1.0X10°mol/L ®3EE 100mL {2, 1.0X 10 mol/L » KOH K& 50mL 2Nz 5 &
RIS ASHE Z 555, HCl O AEE TH H7-0, H 455, BEHRIES H oWl
X

o 100 .. 50 .
1.0X10 XilOOO 1.0X10 XilOOO =5.0%X10""(mol)

REHBOKERDOERIT 150mL & 25D T, TOKERD [HT] X

H oWEE(mol)  5.0x107° 1 B
+ — _ _1 ,
)= o) — 1soxi07 ~ 3 <10 (mol/L)

10
3 X 10

(3) (2) oEAwEE (R 150mL) 12 1.0x10  mol/L » KOH Ki#ifE 100mL %1z %
&, WIZKOH 25BRIZR 5729, OH %%, E#IIES OH OWEEIZ

-3 100 o —5__ —5
1.0X10 X J000 5.0X10°=5.0x10""(mol)

REHBOKBROMAA L 250mL &2 50T, [OH ] iX

OH oW (mol) _ 5.0x10°°
KB OEE (L) 250%10°

pH=—log[H"]=—1log =1log3+3=3.48

[OH ]= =2.0x10""(mol/L)

L7235 T

Ky ~log 1.0><10:144
[OH] 2.0%x10
=—1log (1.0x107") +1og (2.0x107%)
=14+1log2.0—4
=10+0.30
=10.3

pH=—log[H"]=—1log

i 3
(1) 0.10mol/L ®¥ilk 500mL o> HCl D& & 1%

500 .
0.10X 05 =5.0510"*(mol)

Thbo £72, 1.6g DKMALF )7 A NaOH (A& 40) OWE =L

L6 oo
10 =4.0X10"*(mol)

Thhbo L72doT, TNHZEATSAE, H & OH #°4.0x10 “mol F2H IS L,
H'
5.0x10 *—4.0x10 *=1.0x10*(mol)
Bb, SHICZTNITAEZMATIOL ET50T, BERWIZELNIKEETD [HT] X
[H']=1.0x10"*{mol/L)
pH=2.0
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(2)

(a) pH 2o [H] 1 1xX10 "mol/L, pHI12 ®» NaOH KiFiirto [OH] &
1.ox10 "
1.0x10° "

INLZEAGRETORET 2 EBAR L CHRIL, NaCl KEH & % %, NaCl i3k
CERIEIEDN AT B IEE R DT, TOKBBITTETH L, Lo TpHIET LAY,
ZOFRIZIE L,

(b) pH 4 ¥l ([H"]1:1x10 ‘mol/L), pHI12 ®» NaOH /K #i#i ([OH 1:1x10 “mol/L)

#o (L) §2BETHLELT, KDLIICEZ S,

pH 4 0¥k o (L& T s H oWERE =1x10 ' Xv(mol)

pHI2 ® NaOH A& o (L& T b OH oWERE =1.0x10 *Xv(mol)
XoT, OH 2#EITHY, FLRAZOBEBOERIL20 (L) TH5H»5, OH O
TREEIE

=1.0x10"" [mol/L)

-2, —4 -3
[OH ]= 1.0 <10 1)27}1.0><10 vo_ 9.9><210 (mol/L)

L7235 T, [H TRk XS IZHESN S,

—14
[H] :%:mzx10*“':.2.0><10*”[m01/L]

2
pH=—log[H"]=—log(2x10 ") =12—log2=12—0.30=11.7

Zoitlkix, R THb,
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(2]

fRE

M1 (1) MeM3E: NaHCO,; NaHSO, 3E3EtEH 5 CaCl(OH)
(2) NaHSO, NH(CI

M2 6

M3 (1) 2HCI+MgO—MgCl,+H,0
(2) H,S0,+CuO—CuSO,+H,0

M4 (1) NH,Cl—NH,+HCI
(2) CaCO,—=CO0O,+Ca0

1

(1) BEAKEF Y724 NaHCO, 1, il H,CO; & KEEILF b 7 A NaOH O TH 5
RO H %> TWbDT, BUETH 5.

S U 7 A Na,SO, &, 5 H,SO, £ NaOH O3iTHh by, Mo H, o OH
BFIRTEBEINTWLIOT, EHTH5,

HAbAKER L A )V > A CaCl(OH) i, ¥ b/k3 HCL & K LA Vv & Ca(OH), »
WTHsb, Ca(OH), ® OH »%k->Tn2DT, WHMETH %,

WK FEF b U ¥ A NaHSO, i3, #ilE H,S0, & NaOH O¥Tdh %, Wilko H %% -
TW5DT, BUEETH 5,

Biib7 ¥ E=v A NH,CliZ, H{bRFEHCIET Y E=7 NH, 0¥ TH 5, Bo H,
WO OH Z3XRTERSINTVEDT, IEETH %,

(2) SHEEOWEDI L, TOKBESHBELRT OO, 5L MIELES S 2 2B
il AKFEF ~ U 7 A NaHSO,, B L Ok L 5ol cd 217 v =7 4 NH,CI
THhhbo

2

A REEAFEF MY YA NaHCO, 1&, §9METH 5 helk H,CO, & kil T 5 KEELF h Y
7 A NaOH OIETH Y, RBOKEIFHZS> T LBEETH D, KITEPTLRD LD
VKSR L CES A AR T,

NaHCO,—Na +HCO, (M E#k)
HCO, +H,0=—=H,CO;+O0H [REEKFEA + ~ DMK #)
#* HCO,” & (HCO, ==H +CO0,”) BT bThLrRISHZVDOT, MHLTI v,

B REEF MY A Na,CO, EHETH 5 H,CO, Lz TdH 5 NaOH O TH 5%, 7
BEOKRFEIFE> TR WDT, ERTH D, KITHET LIKRD X 9IRS E L CHENE
NN

Na,CO,—=2Na"+CO0O,"” (o FEHEE)
CO,” +H,0==HCO, +OH UM * > OWKs5 )
HCO; +H,0==H,CO,+0H UrMKFE A & > OIMK5#)
C #lAkFEF b 74 NaHSO, (&, 50l <TdH % il H,S0, & i TdH 5 NaOH 0¥
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THY, BEOKENZES> TWHBHBEIETH 2, KIHEPT RO X HICESEL CHtr
ANCIS

NaHSO,—Na"+HS0,” (Eo &)

HSO, —H"+S0,"" (ilk#A + > OEHE)

D HilEJ b 7 A Na,SO, b CTH 5 H,SO, L sl TH % NaOH O TH 555, B
BEDOKRFEIFE> T, KIEDPT LERO X ) ICEMET 2725, U724+ ke diam
KRS EHED Lo, wkiziEdt pH7.0) Th b,

Na,SO,—2Na"+S0,* (FEoE#E)

UEED, A~DZBEIRNE DD LIHIZIERS L
C>D>A>B
LB KEBWD pH I, FAEAS 7 L RICKRE 2213 EHEAEED R 2D, BfEias7 L
TS B3 BN ML b, L7223 > T, pH OR/NELZRIL
pH/hN C<D<A<B Xk
() (M)
LD, [6] M4 T 5,
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(3]
R
M1 C>A>B
M2 (1) CH;COOH+NaOH—CH,COONa+H,0
(2) WEMEE KERALF DY 20ANS & 0 4 U2 ) v 203 KEH Tko
IHWHEL TV,
CH,COONa—CH,COO +Na*
CZTHEBA & RO LK ERE L, KB A+ 2B b,
CH;COO +H,0=—=CH;COOH+OH "
D7z, RAKERIIFIHIENE 2R3,
(3) 1.0X10 %%

5]
i1
A HClZ#EE<THY, ZITE2CEMT 50T, 0.10mol/L ®#fE® [H'] 1& 0.10mol/L
Thbo
B RA®KOKE#RPICBITS [H'] &
[H']=(HCl ®®E#EIC X 0 AE U7 H Ol [H )

+ (WO EHEC & L 72 H Ok [H'] g
LEZDHIENTED, HCLIZ®METH Y, BAMDREEHD, FEFESCEREL TV
BHEEZTIWv, 0.10mol/L ¥l (H™ ®iFE i 0.10mol/L) % [RIMARE DEERE & IR4& L
TW5DOT

[HfhmfzgggmnmﬂJ

LA ED,
—77, EERRIZESEE R O T, KREWETTIIRO LI —HAEEEL, KEA 4> H L
4 4+ CH,COO %L Twb,
CH,COOH==CH,COO +H"
L72h- T

U{Tm@<9%QDnMHJ

Lo BEHRD [H] &
+ + + 0.10 +
[H']=[H"]c+[H ]m@:T‘HH L e

£ -T, 0.050 < [H'] <0.10
C HCHZMEZDOT, (ZFEEICERT 50 FFRF MY v 258 HEEL, BERA A+~
CH,COO & F MU vAAf4+ > Na LaAET 5,
CH,COONa — CH,COO +Na"
AR U7 BEEE A o v o —ERIZKE R o H & 08 LCEEESG T &£ 2 % (=HCl o & i
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CEDELH R ENDLEEZDLIENTED),
CH,COO +H"==CH,COOH
L7z C, Ko [H] ik
[H']=HCIOEHIC L VAT 2 H ORE) — (FEEEA 4 >~ & RS L7z H O#E)
LA D,
HEEE 10mL L HEERF -V 7 A KR 10mL 2 R4 L TR 20mL O RBHRICR 572 &
ErhE
10

Wd%%%%ykﬁmLtH+®%Ekﬂmx%%
THLHE

PPN [ 10
(0.4—0.1) X 20 < [H"] < 04X 20

0.15< [H']<0.2
PEXD, A B, COKEZEAFVRBEIEVIHIZ, C>A>BE%R5,

M2
(3) WeME, KELF bYU AL LIRS OWERIZ
500
020X-T&E——010hnd]

HHIOALF RIS A S, BB b Y 7 213 0.10mol K 2 2 L 5hh b, KiEHD pH
2590 THAHZT ENS, [OH ] ik, KA+ LD

Ky _ 1.0x10°"
[H']  1.0x10°

IR D A+ VOB & D, BB A 4+ >~ 1 mol 23542k E$ 5 &, OH 1Z Imol
BT 555, KO HHIE

1.0X107°
0.10

=1.0x10"(mol/L)

[OH ]=

*x100=1.0x10 (%)
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